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 لا تقبل الإجابات الستشاقزة

  10 مجمهع درجات أولا 
 درجبث نكمّ سؤال ( 01)                            : الآتية الأربعةفقط من الأسئلة  ثلاثةأجب عن  :ثانياا 

 
 14 4 17 1

7 2 8 1N He O H Heat Energy   
 

 )تفاعل( تظافر

4×2 
2 

 ، أو طاقة.طاقة حرارية :تقبل 
  

 01  
 

 

 
 (aة بذرة الكربهن في زمرة الكربهنيللعدم وجهد ذرة ىدروجين مرتبظ (\

/ C 0) 
  ( b   رادة يكهن أكبرسظح التساس بين الظهرين الستفاعمين في حالة الب لأن. 

5 
5 

 تقبل أي صياغة صحيحة 

 تقبل أي صياغة صحيحة

 01  

 
  

a)    
3

3 4 4Ag PO 3Ag PO   

b)     نُزيف مادة قادرة عمى الاتحاد بأحد أيهنات ىذا السمح
  .فة التأي نين مادة ضعيوتكه  
 أو نزيف حسض كمهر الساء   

7 
 

3 

  
 

 
 
  

صحيحت إجابتتقبل أي 
    

 01   



 3 صفحت                   (      حقىق اننشر وانخىزيغ وانطبغ يحفىظت نىزارة انخربيت و8102 الأونى نؼبو اندورة الايخحبنيت انكيًيبء/)يبدة 

 

 

 

a )

3 2 3 2
CH CH OH 2(O) CH COOH H O     

 
 
 

 ستيك أو حسض الأ ،أو حسض الخل ،هئيكيتانحسض الإ  

 
 

  
 3 
0 
3 
3 
5 

 
 كتب: إذايخدر ثلاث درجات فقط 

3 2 3 2CH CH OH (O) CH CHO H O     
 إيتانال         

 15 
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 لصغرها xتهمل 
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 ملاحظات عامة:

    

تكتب الدرجات الجزئية لكل سؤال أو  جزء مشو في دائرة، ثـم  تكتـب درجـة الحقـل مقابـل بدايـة الأسـئمة السخررـة  -0
ط الدرجــة التـي يشاليـا الظالـب، وبجانبيـا تهقيـ  كـل  مـن السرــحح يلـو عمـى ىـامش ورقـة الإجابـة ضـسن مربـ  وتفقـ

 .تسد من قبل مسث ل الفرععق لمحقل السُ والسدق  
 غمط التحهيل يُذىب الدرجة السخررة لمجهاب. -2
 تُعظى الدرجات السخررة لمسراحل عشد دمجيا بذكل صحيح في السدائل. -3
 يُحاسب الظالب عمى الغمط مرة واحدة فقط ويتاب  لو. -4
 ويكتب عميو زائد. ظالبخير مشيا حدب تدمدل إجابة الذظب الأإذا أجاب الظالب عمى جسي  الأسئمة الاختيارية يُ  -5
 لا تُعظى درجة التبديل العددي عشد التعهيض في علاقة غمط. -6
 عشد استخدام رقم غير وارد في السدائل يخدر الدرجة السخررة في التظبيق ودرجة الجهاب لسرة واحدة ويتُاب  لو. -7
 واحدة فقط ويتاب  لو. يخدر درجة الأسئمة فيلمسظمهب ير اغمز مُ عشد استخدام ر  -8
 .معادلةفي كل  يخدر درجة واحدة فة سيم أو إنقاص سيم إضا -9

 .في كل  معادلة غمط السهازنة يخدر درجة واحدة -01
 ويُتاب  لو. معادلة في كل   يخدر درجة واحدة  أيهن  كل   الغمط في شحشة -00
 يُرج  إلى مسثل الفرع في حال ورود طريقة صحيحة لم ترد في الدم م لكي يرسميا إلى التهجيو الأول في  -21

 .الهزارة ليتم دراستيا وتهزي  الدرجات السخررة ليا واعتسادىا وتعسيسيا عمى السحافظات 

 

 :حىزيغ اندرجبث ػهى انحقىل  

 جهاب الدؤال أولا  تهض  درجتو في الحقل الأول. -
 جهاب الدؤال ثانيا  تهض  درجتو في الحقل الثاني. -
 جهاب الدؤال ثالثا  تهض  درجتو في الحقل الثالث. -
 سدألة الأولى تهض  درجتو في الحقل الراب .حل ال -
 حل السدألة الثانية تهض  درجتو في الحقل الخامس. -
 حل السدألة الثالثة تهض  درجتو في الحقل الدادس. -
 حل السدألة الرابعة تهض  درجتو في الحقل الداب . -
 

 

 انًلاحظبث جانخه


